



БОЛЬШАЯ ПЕРВОНАЧАЛЬНАЯ

№ 1 (1112)
Сентябрь 2020

Печатный орган МБОУ Школа № 99 городского округа Самара



Сегодня в номере:

- Праздник месяца.....1
- Калейдоскоп школьных дел.....2
- Другая школа4
- Азбука права.....6
- Шевельни извилинами.....7
- Поздравления.....8

Здравствуйте, дорогие друзья!

День знаний... Он всегда заставлял волноваться малышей, которые вот-вот станут школьниками, старшеклассников, для которых в этот праздник прозвенит первый звонок по-особому, учителей, ожидающих встречи со своими учениками-непоседами, и, конечно же, родителей, вновь задающих себе вопрос: «А что нового ждет нас в этом учебном году?»

А этот учебный год, действительно, особенный. Нам пришлось многому научиться этой весной: самостоятельности, умению преодолевать возникшие трудности. Учителя осваивали новый формат проведения уроков и проверки работ, родители попробовали себя в роли учителя для своего ребенка. Мы поняли, насколько важно сегодня уметь организовать учебный процесс, проконтролировать выполнение работы, заставить себя работать, почувствовали, как нам не хватает общения друг с другом: детям с учителями и со сверстниками, учителям с детьми и родителями.

К этому новому учебному году мы готовимся с особой ответственностью, чтобы все чувствовали себя в безопасности. И при этом, как всегда, возлагаем особые надежды на него. Пусть первый звонок для первоклассников и выпускников будет самым запоминающимся, долгожданное встречи со сверстниками станут самыми радостными, сохранится дружба с одноклассниками самая крепкая. Общение детей с учителями приносит радость и взаимопонимание. А знания, полученные в классе на уроках, станут основой для выбора любимой профессии.

Директор школы

Мергалиева Б.А.

Первоклашка, первоклассник, У тебя сегодня праздник!

**С Днем Знаний, дорогие наши малыши!
Доставайте букварь, тетрадки, ручки и карандаши,
Будем с вами начинать потихонечку учиться,
Будем с вами узнавать, что в мире творится!
Будем с вами буквы, цифры изучать,
Научимся с вами старших слушать и уважать,
В школе для всех закон один:
Добиться в учёбе самых недостижимых вершин!**



**З Д Р А В С Т В У Й,
Ш К О Л А!**

Калейдоскоп школьных дел

«КРАСНЫЙ-ЖЕЛТЫЙ-ЗЕЛЕНЫЙ»

Каждый год в сентябре проходит акция «Безопасность ПДД». В этом году активное участие в ней приняли родители 1-х классов, организовав «Родительский патруль». А в начальной школе прошли классные часы, выступления агитбригад, были сделаны классные уголки по теме «Уроки безопасности».



Калейдоскоп школьных дел

Экспозиции "Дорога истории - наша Победа"

Открытие музейной выставки, посвященной истории Великой Отечественной войны, не случайно проходит именно 3 сентября. В этот день мы отмечаем День окончания Второй мировой войны, который ранее по указу Президента Владимира Путина был объявлен Днем воинской славы России - государственным праздником. 2 сентября 1945 года Япония подписала акт о безоговорочной капитуляции, а 3 сентября Советский Союз праздновал Великую Победу.

Нынешний год объявлен Президентом Владимиром Путиным Годом памяти и славы в России, годом 75-летнего юбилея Победы советского народа в Великой Отечественной войне. И каждая дата 75-летней годовщины - особый повод вспомнить суровые сороковые годы прошлого столетия, когда наш народ в тяжелейшей борьбе отстоял мирное небо над головой.

В музее открыты интерактивные площадки: историческая библиоэкспедиция "Победный май", мультимедийный патриотический проект "Внутри истории", музейная экспозиция оборудования и средств связи времен войны "Всегда на связи", передвижная военно-историческая выставка Дома офицеров Самарского гарнизона "Победа!". Здесь можно увидеть макет паровоза 1945 года "Поезда Победы", арт-объекты, демонстрирующие быт и особенности жизни в военное время в тылу и на фронте.

- Нам есть чем гордиться. Когда Куйбышев был запасной столицей, наши люди построили новое производство, создали вооружение для Красной армии. Эта выставка напоминает о тех днях, когда все мы, сплотившись в единое целое, смогли победить фашизм.

Память священна. Годы проходят, но нужно помнить подвиг наших предков. Я уверен, благодаря таким проектам, как эта выставка, у нас будут расти настоящие граждане.





*К родителям школьников
обратился глава областной
ТИБДД*

— Дорогие дети, уважаемые родители и педагоги! Поздравляю вас с новым учебным годом! Желаю всем ребятам, чтобы дорога в школу действительно была праздником и никогда не принесла несчастья! Чтобы ваш путь был безопасным, очень важно соблюдать несложные правила дорожного движения.

Будьте внимательны на дорогах, никогда не отвлекайтесь на разговоры по телефону, общение с друзьями и попутчиками. Всегда переходите проезжую часть по пешеходному переходу — «зебре», на разрешающий сигнал светофора — зеленый. Помните, что самое основное — это внимательность и осторожность на дороге.

Не только с началом нового учебного года, но и всегда родителям необходимо сосредоточить свое внимание на обеспечении безопасности детей на дорогах. В первую очередь вместе с ребенком пройти его маршрут «дом — школа — дом», объясняя и показывая, где можно безопасно перейти проезжую часть и на каких участках необходимо быть особенно осторожным.

С наступлением осеннего периода детям особо необходимо быть заметными в темное время суток. Световозвращающие элементы помогут обеспечить безопасность юного пешехода. Чем больше их будет на одежде, тем заметнее ребенок станет для водителей.

Если родители подвозят детей к школе на автомобиле, нельзя забывать о специальных удерживающих устройствах, которые обязательно должны быть закреплены. Кроме того, важно обеспечивать безопасность ребенка не только во время движения, но и при посадке и высадке из транспортного средства.

Также хочу обратиться ко всем водителям. Управляя транспортным средством, помните: на дороге в любой момент может появиться ребенок. Будьте особенно внимательны и заблаговременно снижайте скорость при движении в районе образовательных организаций, спортивных площадок, парков и других мест массового пребывания детей.

**От всей души поздравляем
С Днём Рождения!**

**Андрееву Людмилу Евгеньевну,
Аветисян Эльмиру Михайловну,
Симакову Людмилу Евгеньевну!!!**

*С днем рождения поздравляем!
Света, мудрости, тепла,
Много радости желаем,
Жизнь счастливой чтоб была.*

*Пожелаем жить в достатке,
Без финансовых забот,
Пусть в судьбе всё будет гладко,
Без печалей и хлопот.*

*Чтобы в жизни было много
Ярких, праздничных огней,
Богатырского здоровья,
Ясных, долгих, светлых дней.*

*Пусть сквозь жизненные годы
Радости течёт поток,
Чтобы в этом море счастья
Был всегда любви цветок!*



Адрес редакции: г.Самара, ул. Алма-Атинская, д.122, каб.307.
Сайт в Интернете <http://www.shkola-99.ru/>

Главный редактор – Селиверстова Т.Н.
Корреспонденты - учащиеся 10 а класса.
Компьютерная верстка – Нагайцев Илья, Горюнов Даниил.
Корректор – Михайловская О.В.

Принимаем материалы в газету. Обращаться в каб. 307, e-mail: T31@yandex.ru